
 

 
 حدد نوع كل هن الدوال التاليه وذلك بين القوسين .1

 
 01 –س 3+ س 4( = س)د   (      ) 

 2 –    06( = س)د   (      ) 

 01( = س)د    (      )  

 س÷ س 4( = س)د   (      ) 

 (س +  5)÷ ( س 4+ س 4( = ) س)د  (      ) 

 25( = س)د    (      ) 

 8 –س 3+ س 21+ س 22( = س)د  (      ) 

 س2( = س)د    (      ) 

 س( = س)د    (      ) 

 لو س( = س)د    (      ) 
 

 : أرسن كل هن الدوال التاليه .2

 
 4+ س 2( = س)د                   3( = س)د 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 : الصيغه العاهه للوعادله التربيعيه هى .3

صفر= ج + ب س + أ س   

 ضع تحت كل رسمه إشارة كل من أ و ج
 

 

 

       

 

 

  

 

 

 

 أ               ،  ج                            أ             ، ج                           أ              ، ج

 
 :النقطه م توثل .4

 صفر= قيمت س عندما ص  -ب  حل المعادله التربيعيه -أ

       كل ما سبق-د  (     1،  1) نقطت -ج
    

 


